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Pascal KUZNIEWSKI
EXPERT CVV

E S T I M AT I O N
GRATUITE ET 
CONFIDENTIELLE
de votre cave, 
vos bouteilles en vue de
nos prochaines ventes.

Adjugé 193 780 
55 bouteilles du 

Domaine Henri Jayer
Vosne-Romanée Cros-Parantoux 

(1985 à 1994)
Echezeaux 

(1990 à 1994)

POUR INCLURE DES LOTS DANS CES VENTES / EXPERTISES GRATUITES

Veuillez contacter Maître Jean-Pierre BESCH

au Grand Hyatt Cannes Hôtel Martinez
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Les Marchés Asiatiques
à votre porte

Besch Cannes Auction Classée parmi les 
1ÈRES MAISONS EUROPÉENNES DE VENTES AUX ENCHÈRES DE VINS

VINS PRESTIGIEUX & ALCOOLS RARES
er Novembre 

TABLEAUX MODERNES & ART CONTEMPORAIN, 
BIJOUX & MONTRES

 

VINTAGE (Hermès, Vuitton…)

CHINE/ASIE, MOBILIER & TABLEAUX ANCIENS, 
ARMES ANCIENNES, DESIGN

C A N N E S  A U C T I O N



VENTE LE DIMANCHE 13 JUILLET 2014

À 16H30

BAGAGES, ACCESSOIRES, MODES, 
BIJOUX COUTURE & MONTRES SIGNÉS
Hermès, Vuitton, Chanel, Goyard, Gucci…

DANS LES SALONS DU GRAND HYATT CANNES HÔTEL MARTINEZ

73, Boulevard de la Croisette - 06400 Cannes

Maître Jean-Pierre Besch, co mmissaire-priseur
judiciaire et habilité 
svv Besch Cannes Auction n° 2002-034
45, Boulevard de la Croisette, 06400 Cannes
Tél : 33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49
Fax : 33 (0) 4 93 99 30 03
besch@cannesauction.com - www.cannesauction.com

EXPERT :

Cabinet d’expertises
Chombert & Sternbach
16, rue de Provence - 75009 Paris
Tél : 33 (0) 1 42 47 12 44 - Fax : 33 (0) 1 40 22 07 36 
chombert-sternbach@luxexpert.com

EXPOSITIONS :

Vendredi 11 juillet de 16h à 20h
Samedi 12 juillet de 10h à 20h
Dimanche 13 juillet de 10h à 12h30

VENTE AUX ENCHÈRES EN SIMULTANÉ EN SALLE ET SUR INTERNET
www.invaluable.com / interencheres-live.com

TÉLÉPHONES DURANT LES EXPOSITIONS ET LES VENTES
33 (0) 4 93 99 22 60 - 33 (0) 4 93 99 33 49

C A N N E S  A U C T I O N



200 PRADA
 Etui à Iphone en cuir préssé blanc.  
 Bon état (salissures), boîte d’origine.
 30/40
201 MIU MIU  
 Serre-tête en cuir craquelé or orné d’un noeud.  
 Bon état. 
 30/40
202 Christian LACROIX
 Paire de pendants d’oreilles en métal doré 
 de forme géométrique mouvementé sertis 
 de strass à l’imitation brillant. Signé.
 60/80
203 CHANEL 
 
 en son centre.
 80/100
204 HERMES Paris made in France 
 Bracelet “Hapi” en cuir noir, fermoir palladium. 
 Bon état. Longueur : 19 cm.

100/120
205 Kenneth LANE 
 Broche en composite à l’imitation corail surmonté 
 d’une pieuvre rehaussé de strass à l’imitation 
 émeraudes. Signé. 
 100/120
206 RITA & ZIA 
 Ensemble composé d’un sautoir et d’un bracelet 
 composé de perles d’agate roses, retenant 
 respectivement un papillon et une tête de tigre 
 en argent. Pochons.

150/180
207 DOLCE & GABBANA 
 Sac de voyage 46 cm en cuir vieilli noir, languette 
 sur serrure en acier chromé, fermeture éclair, 
 double demi-anse bandoulière, clefs. 
 Bon état (légères usures).

150/200
208 Christian DIOR 
 Ensemble de deux sacs en pvc et plastique 
 transparant siglés rose gansés de cuir vernis blanc,
  fermetures éclair, double poignée sur chacun. 
 (taches stylos, salissures)

150/180
209 PRADA 
 Sac 18 cm en cuir vernis bronze mordoré, fermoir
  pression sur rabat signé, anse bandoulière 
 réglable. Bon état. 
 200/250
210 Christian DIOR 
 Sac “Karenina” 44 cm en cuir grené marron
 plissé à surpiqûre orné d’une breloque 
 abécédaire, armature rigide à fermeture sur 
 pression, poignée rigideboudin. Très bon état.

250/300
211 Louis VUITTON 
 Sac “Speedy” 40 cm en toile monogram et 
 cuir naturel, fermeture éclair, double poignée, 
 clefs, cadenas. Bon état. 
 350/400
212 HERMES Paris  
 Manchette ouverte Coquillage” en argent 
 à décors repercés. 
 Diamètre : 6 cm. Pds : 54,2 grs environ.

500/600

213 HERMES Paris made in Austria 
 Large bracelet jonc en métal doré émaillé noir 
 à décor de têtes de chevaux. Diamètre : 7 cm.

400/420
214 Laurence VRBA 
 

 perles à l’imitation ivoire, nacre, corail. Signé.
300/350

215 HERMES Paris made in France 
 Bracelet forçat en cuir bleu jean à surpiqûres 
 blanches, fermoir serrure en palladium. 
 Longueur : 17,5 cm. 
 250/300
216 Christian DIOR Boutique 
 
 une croix en métal argenté guilloché sertis 
 de cabochons à l’imitation hématite Signé.
  150/200
217 HERMES Paris 
 Boucle de ceinture en palladium repercée 
 de volutes.

130/150
218 HERMES Paris 
 Châle en mousseline de soie dégradé rose. 
 Bon état. 
 80/100
219 CHANEL 
 Paréo en voile de coton vert imprimé à décor 
 de chaussures. Taches. 
 80/100
220 HERMES Paris made in Belgium 
 Tapis de bain en coton éponge noir à décor 
 de “H”. Bon état

80/100
221 HERMES Paris made in France 
 Carré en soie imprimée titré “Proues”, 
 signé Ledoux. Bon état (taches, salissures).

80/100
222 GUCCI 
 Tunique sans manche en soie imprimée 
 multicolore à motifs divers, petit col, simple 
 boutonnage à six boutons.
 60/80
223 CELINE 
 Veste d’inspiration sahariene en denim bleu 
 petit col simple boutonnage deux poches 
 plaquées arrondies manches longues taille 
 souligné d’une ceinture dos agrementé du 
 sigle brodé de la maison. Taille 38 environ

60/80
224 LEONARD Fashion Paris  
 Polo en coton imprimé à motif psychédélique 
 multicolore, petit col, simple boutonnage à cinq 
 pressions, poche poitrine, manches courtes, nous 
 y joignons un top sans manche en jersey de soie 

50/60
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225 ASPESI BLUE 
 Ensemble en lin blanc composé d’une robe longue 
 sans manches à surpiqures en diagonale fermeture 
 éclair au dos et d’une veste longue décolleté rond 
 simple boutonnage agrémenté de volant bas à 
 découpe arrondi 
 30/40
226 Nina RICCI 
 Paire de pendants d’oreilles en métal doré gravé 
 à mouvement géométrique. Signé.

30/50
227 Christian LACROIX 
 Paire de clip d’oreilles en métal argenté 
 représentant un gouvernail sertis de strass à 
 l’imitation brillant. Signé.

40/60
228 GUCCI 
 Ceinture en cuir marron siglé, boucle en acier 

 Très bon état.
60/80

229 Louis VUITTON Coupe América 
 Porte photo aimanté en plexiglass rélisé pour 
 la 32ème América’s cup, Valencia Act 2 & 3. 
 Bon état. Dimension : 15,5 x 10 cm

60/80
230 Christian DIOR Boutique 
 Bracelet jonc en métal doré ajouré sertis de strass
 à l’imitation brillant. Signé.

80/100
231 HERMES Paris  
 
 par une chaînette en argent. Bon état.

100/120  
232 FENDI 
 Sac 33 cm en cuir ouatiné métalisé bleu jean, 
 double demi-anse bandoulière agrémenté de 
 chaîne métalisé, poche intérieur zippée. Taches
 100/120
233 VERSACE 
 Sac 30 cm en toile siglée blanche et cuir grené
 à la couleur, armature rigide, attaches et fermoir en 
 métal doré, anses chaînes retenant des pattes 
 d’épaules. Bon état (taches). 
 150/200
234 Louis VUITTON 
 Sac “Boulogne” 30 cm en toile monogram et 
 cuir naturel, fermeture éclair, anse bandoulière 
 réglable. Bon état (légères usures, poignée 
 légèrement abimée).

180/200
235 Christian DIOR 
 Sac “Street Chic” 31 cm, en toile imprimée 

 gris, fermeture pression aimantée sur rabat 
 retenant une plaque au nom de la maison, 
 anse bandoulière réglable, pochette à accessoires 
 amovible, poche extèrieure. 
 Bon état (légères usures)
 200/250
236 GUCCI 
 Sac 38 cm en toile siglée beige et cuir marorn, 
 fermeture éclair, demi anse bandoulière retenue 
 de chaque côté par des pattes de serrage, 
 rehaussées du sigle en palladium. Bon état.

300/400

237 CHANEL 
 Sac “Timeless” 25 cm en toile siglée matelassé 
 dans les tons de beige, fermoir siglée en acier 
 mat sur rabat, anse chaîne en acier entrelacée de 
 toile réglable. Bon état.

700/800
238 HERMES Paris 
 Swiss made n°GL1.510/2000336 
 
 cadenas à boîtier coulissant en acier, cadran blanc 
 à effets de vagues, mouvement quartz, bracelet 
 en cuir grené marron à surpiqures blanches. 
 Longueur: 16 cm.

800/900
239 HERMES Paris 
 Bracelet en argent articulé de maillons plats.
 Longueur : 19 cm. Pds : 83,20 grs environ.
 950/1 000
240 HERMES Paris made in France 
 Bague “Médor” en or jaune et émail rouge 

1 000/1 200
241 CHANEL Swiss made n°V.M.62548  
 Montre “Première” en acier, cadran noir, 
 verre biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne 
 en métal entrelacé de cuir noir. Taille M.

1 100/1 200
242 CHANEL n°T39927 
 Bague “Camélia” en or jaune et céramique 
 blanche. Pds brut : 15,3 grs environ. T.48.

1 500/1 600
243 HERMES Paris made in France 
 “Sac “Kaba” 40 cm en cuir grené rouge, 
 fermeture sur languette, double demi anse 
 bandoulière. Bon état. 
 1 100/1 200
244 HERMES Paris made in France 
 Sac “Trim” en toile chinée beige et cuir marron 
 à surpiqures blanches, fermeture éclair, fermeture 
 mousqueton en palladium sur languette, 
 anse bandoulière réglable. Bon état (égrenures).

900/1 100
245 HERMES Paris 
 Sac “Kelly” 35 cm en cuir noir, attaches et 
 fermoir en métal doré, poignée, clefs, cadenas. 
 Bon état (usures).

800/900
246 CHANEL 
 Sac 24 cm en jersey matelassé écru, fermeture 
 pression siglée en métal doré sur armature rigide, 
 anses bandoulières chaîne entrelacées de jersey à 
 l’identique. Bon état.

700/800
247 HERMES Paris 
 *Drap de plage en coton éponge imprimé titré 

 de Jean Cocteau, marge bleue, à l’occasion du 
 Mariage de S.A.S. le Prince Albert de Monaco et 
 de Mademoiselle Charlene Wittstock le 2 Juillet 
 2011. Edition limitée à 500 exemplaires, 
 uniquement vendu à Monte Carlo. Etat neuf, 
 boîte d’origine.

550/650
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248 CHANEL circa 1997 
 Broche quadrilobée en métal doré rehaussées de 
 cabochons en pâte de verre à l’imitation rubis et 
 ambre, centre siglé, rehaussé de quatre gouttes 
 de perles blanches. Bon état (légers éclats).

500/600
249 Carlos ZINI 
 
 représentant deux crocodiles vernissé jaunes, vert 
 rehaussé de strass à l’imitation béryl, retenue 
 par une chaîne entrecoupé de cabochons 
 à l’identique Signé.

450/550
250 Carlos ZINI 
 Bracelet manchette ouvrant formé de trois 
 crocodiles s’entremêlant en métal vernissé doré, 
 vert, strass à l’imitation émeraudes et citrines. 
 Signé.

400/500
251 Kenneth LANE
 
 par du feuillage émaillé noir et rehaussé de strass 
 à l’imitation brillant. Signé. 

300/350
252 Kenneth LANE 
 Broche serpent e mmêlé en métal doré rehaussé 
 de strass à l’imitation brillants et citrines. Signé 

220/250
253 HERMES Paris made in France 
 Cendrier rectangulaire en porcelaine 
 “Carpe Diem”, dessous doublé de suédine beige. 
 Bon état. 

200/250
254 HERMES Paris made in Italy 
 Paire de bateaux façon espadrille en toile et 
 cuir taupe, base en corde, semelles en cuir. 
 Très bon état. T.42. 

200/250
255 HERMES Paris 
 Rare carré en viella titré “Les Proverbes sont  
 la Sagesse des Nations” d’après Granville. 
 Bon état (traces, décolorations). 200/300
  
256 GUCCI 
 Paire de lunette de soleil “Flora”, monture en 
 plastique violet, verres teintés en coordonné 
 rehaussés d’un papillon en métal argenté. 
 Etui d’origine. 
 160/180
257 LA PERLA 
 Robe en mousseline de soie noire imprimée de 

 souligné d’un volant avec rappel au dos 
 souligné d’un noeud, bas de la robe à découpe 
 sur deux niveaux, soutient à gorge integré. 
 Taille 42 Italienne 
 100/120
258 Sonia RYKIEL 
 Robe en mousseline blanche imprimé de cercles 
 rouges, encolure bateau en V strassé, poitrine 
 soulignée de volants, fermeture au dos à 
 boutons strassés. (Tâches). 100/120
  
259 Giambattista VALLI 
 Robe en popeline de coton vert imprimé à motif 

 sans manche, taille souligné d’une fronce 
 agrémenté d’une ceinture en gros grain. 
 Taille 42 italienne. Bon état. 80/100

260 HERMES Paris made in France 
 Tapis de bain en coton éponge imprimé à décor 
 de cheval en tenue de paddock. Bon état. 70/90
  
261 CELINE Paris 
 Pochette ceinture en nylon noir gansé de cuir à 
 la couleur, fermeture éclair sous rabat à l’identique. 
 Taille 70 cm environ. 20/30
  
262 MONTBLANC 
 Petit porte-monnaie zippé en cuir façon écaille 
 noir. Bon état, boîte d’origine. 40/60
  
263 GUCCI 
 Ceinture en cuir marron, boucle siglée en bois sur 
 acier chromé. T 85 cm, nous y joignons une autre 
 ceinture de même modèle en cuir vernis blanc, 
 boucle miroir. Taille 85 cm 80/100
  
264 Anonyme 
 Coffret en bois comprenant un set de jetons de 
 pocker. Très bon état. taches au velours vert à  
 la base. 80/100
  
265 CHANEL 
 Paire de paddle ou palme à main en composite 
 noir et blanc siglé. 80/100
  
266 Louis VUITTON 
 Enveloppe d’agenda fonctionnel en cuir Taïga noir,  
 intérieur porte-cartes à trois poches, fermeture  
 languette sur pression. 

100/120
267 Louis VUITTON 
 Lot composé d’un étui en toile monogram pour 
 paquet de cigarettes et porte nom en cuir naturel. 
 130/150
268 HERMES Paris made in France 
 Bracelet jonc “Kelly” en palladium gansé de cuir 
 noir. Bon état. Diamètre : 6 cm. 

150/180
269 Christian DIOR Boutique 
 
 en métal doré guilloché sertis de cabochons à 
 l’imitation malachite, lapis-lazulis. Signé. 

150/200
270 HERMES Paris 
 
 Pds total : 23,3 grs environ. 

200/300
271 Christian DIOR Boutique 
 Parure en métal argenté composé d’un sautoir 
 orné de breloques abécédaires, de boutons et 
 d’épingles à nourrices rehaussé de strass à  
 l’imitation brillant, nous y joignons un bracelet  
 à l’identique. Signés. 

200/250
272 GUCCI 
 Sac 29 cm en cuir grené argent siglé, fermeture 
 éclair, devant orné du sigle en acier chromé,
 double poignées réglables. 
 Bon état (usures aux coins). 

200/300
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273 Louis VUITTON 
 Sac “Speedy” 25 cm en toile monogram et cuir 
 naturel, fermeture eclair double poignée, clef 
 cadenas. Bon état, usures, oxydations 

250/300
274 HERMES Paris made in France 
 Sac “Tote” 41 cm en toile écrue et abricot à 
 rayures, fermetures pression rehaussée de clou de 
 selle en palladium, double poignée. Bon état. 

300/400
275 CHANEL 
 
 de carreaux, fermeture en acier signée sur rabat, 
 demi anse bandoulière chaîne réglable entrelacée 
 de daim en coordonné. Bon état. 

400/500
  
276 Louis VUITTON collection 2006 ligne l’Inventeur 
 Sac 48 cm en cuir vieilli blanc frappé du monogram 
 en coton beige, fermeture par un lien coulissant  
 se transformant en deux anses bandoulières,  

 
 d’une plaque en cuir vieilli or. Bon état. 

500/600
277 HERMES Paris  
 Sautoir “Farandole” en argent, fermoir bâtonnet. 
 Pds : 67,4 grs environ. 

750/800
278 C&D Jewelry 
 
 en métal doré entrecoupé de perles baroque 
 turquoise retenant par des croix strassé à 
 l’imitation améthyste et citrines une chute de cinq 
 rangs de turquoises en dégradé entrecoupés 
 d’un rappel de strass à l’identique. Signé. 

800/900
279 CHANEL Swiss made n°V.R.74036 
 Montre “Première” en acier, cadran noir, 
 mouvement quartz, bracelet chaîne. Taille M. 
 900/1 000
280 CHANEL n°171222 
 Anneau en or jaune rehaussé d’un petit camélia 
 serti d’un brillant. Pds : 5,9 grs environ. 

1 000/1 200
281 HERMES Paris 
 Swiss made n°CL1.910/2081416 
 Montre “Clipper” en acier brossé et acier 
 rhodié, cadran noir, chiffres arabes, dateur à quatre 
 heure, chrono à trois compteurs, mouvement 

 Longueur : 21 cm. 
1 500/1 600

282 CHANEL 
 Haute Joaillerie collection “Comète” n° 7F353» 
 
 étoile sertie de brillants. Poids total : 4,4 grs 
 environ. 

2 500/2 800
283 HERMES Paris made in France 
 *Sac “Kaba” en cuir grené tourterelle à surpiqûres 
 beige, fermoirs palladium, double demi anse 
 bandoulière. Très bon état. 

1 200/1 300

284 HERMES Paris made in France 
 Sac “Massaï” 33 cm en cuir grené bleu jean à 
 surpiqûres blanches, fermeture éclair à double 
 curseur, demi anse bandoulière retenues par deux 
 attaches en palladium brossé. 
 Bon état (très légères traces). 

1 100/1 200
285 CHANEL 
 Sac 26 cm en cuir agneau acier à surpiqûres noires, 
 fermeture éclair, poches extérieures, double anse 
 chaîne en acier chromé entrelacées de satin  
 velours gris nacré. Bon état (salissures). 

900/1 100
286 HERMES Paris made in France 
 Porte habit “Massaï” en toile chinée beige et cuir 
 grené rouge impérial, fermeture éclair, double 
 poignée, porte-nom. Bon état (traces). 

700/800
287 Louis VUITTON 
 Valise “Airbus” en toile monogram et cuir naturel, 
 fermeture par deux importantes ceintures, 
 fermeture éclair à double curseur, poignée, 
 intérieur agrémenté de sangles, clefs, cadenas, 
 porte-nom. Bon état (traces).
 Dimensions : 69 x 46 x 22 cm. 

700/800
288 C&D Jewelry 
 Somptueux collier pendentif en corail et turquoise 
 représentant un crabe rehaussé de strass et de 
 cabochons à l’imitation citrine, jade, onyx et 
 brillant surmonté d’une petite tortue en oeil de 
 tigre, retenu par trois rangs de chaînes 
 entrecoupées de perles en coordonnées. 
 Le pendentif pouvant se porter en broche. Signé. 

700/800
289 HERMES 
 Paris Swiss made n°636392 
 Montre “Kelly” plaqué or, cadran doré, 
 mouvement quartz, bracelet en cuir grené bleu. 
 Longueur : 18 cm. 500/600
  
290 Louis VUITTON 
 Jeu composé de cinq cubes aimantés en acier 
 chromé siglé, laqué noir. 

400/500
291 Carlos ZINI 
 Bracelet manchette ouvrant en cuir exotique cerclé 
 de strass à l’imitation brillant, rehaussé d’un 
 crocodile avec rappel des stras, ces yeux 
 agrémenté de strass façon émeraudes. Signé. 

350/450
292 Christian DIOR Boutique 
 Paire de manchette en métal doré guilloché, 
 agrémenté de rosace sertis de de demi-perles 
 blanches nacrée et rouge. Signés. 

300/400
293 Louis VUITTON 
 «Portefeuille, porte-monnaie, porte cartes “Trèsor” 
 en toile damier ébène, fermeture pression. 
 Très bon état. 
 250/300
294 DOLCE & GABBANA 
 Portefeuille, porte cartes, porte-monnaie en 
 poulain imprimé façon panthère et cuir marron. 
 Très bon état, boîte d’origine. 
 200/300
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295 HERMES Paris made in France 
 Porte cartes à deux parties en cuir grené orange, 
 fermoir pression. Bon état (légères salissures). 

200/250
296 HERMES Paris made in France 
 Drap de bain en coton éponge à décor de couple 

200/250
297 CHANEL 
 Paire de lunettes de soleil “Camélia”, monture en 
 plastique noire rehaussées de camélia en acier 
 émaillés blancs. Boîte d’origine. 

150/180
298 HERMES Paris made in France 
 Porte clefs en palladium titré “Année de 
 la Méditerranée - 2003”. Bon état. 

120/150
299 HERMES Paris 
 Lot composé d’un shampoing 200 ml et d’une eau 
 de toilette 200 ml “Amazone”, nous y joignons
 une eau de cologne 200 ml, coffrets d’origine. 

120/150
300 HERMES Paris made in France 
 Pochette “Bolide” en feutrine rouge et cuir noir, 
 fermeture éclair. Très bon état. 

80/100
301 John GALLIANO 
 Veste en jean a surpiqures jaunes fermeture éclair 
 manches longues à coudes preformés bas de 
 la veste souligné d’une ceinture. 
 (manque ceinture). Environ taille 38 

60/80
302 LEONARD 
 Robe longue en jersey de soie multicolore à 
 dominante rose à motifs géométriques, col droit, 
 manche longue, fermeture éclair au dos. 
 60/80
303 Alberta FERRETI 
 Ensemble composé d’un débardeur en satin et 
 mousseline de soie rose nacré bretelles noires 
 decolleté en V souligné d’un noeud également 
 noir, se porte avec un caraco en rayonne fermeture 
 par un lien coulissant noir. Taille 36 environ 

40/60
304 GIVENCHY 
 Lot composé d’une paire de pendant d’oreille 
 circulaire gravé à mouvement géométrique, et 
 d’une paire de clip d’oreilles gravé d’un motif 

50/60
305 HERMES Paris made in France ligne enfant 
 Set de toilette en coton éponge écru à bords 
 frangés. 

60/80
306 HERMES Paris made in France 
 Petit carré en soie imprimé à décor de H sur fond 
 kaki. Bon état. 

70/90

307 HERMES Paris made in France 
 Carré en soie imprimée titré “Jumping”, 
 signé Ledoux, marge ocre. 
 Bon état (taches, salissures). 
 80/100
308 Emilio PUCCI 
 Coussin déhoussable en coton écru imprimé de 
 motifs psychédéliques multicolores. Très bon état. 

100/120
309 Royale de FRED Maroquinier 
 Jeux de Backa mmon ou “trictrac” complet dans sa 
 valisette de voyage en cuir safran, fermeture à clef, 
 poignée. 

120/150
310 HERMES Paris made in France 
 
 motif végétal vert. Signé. 

120/150
311 HERMES Paris made in France 
 Tour de cou en cuir naturel, fermoir palladium. 
 Bon état (légères usures). 

150/180
312 Louis VUITTON 
 Bracelet jonc en plexyglass et composite prune, 

 Bon état. Diamètre : 6,5 cm. 
180/220

313 Christian DIOR 
 
 une abeille sertie d’un brillant de 0,47carat. Sgnée 
 200/250
314 HERMES Paris made in France 
 Bague “Mexico” en argent brossé. 
 T.52. Pds : 6,1 grs environ. 250/350
  
315 HERMES Paris made in Austria 
 Bracelet jonc ouvrant en métal doré émaillé bleu 
 250/280
316 HERMES Paris made in Italy 
 Paire de derbys à lacets en daim marron, 
 empeigne et pourtour de la chaussure perforé, 
 semelles en cuir. Taille 41. 

280/300
317 HERMES Paris made in France 
 Large ceinture réversible en cuir marron cuir noir, 
 importante boucle “H” 42 mm en palladium. 
 Bon état T.85. 

320/350
318 Christian DIOR 
 Sac 27 cm en toile siglée rose et blanche et cuir 

 composite blanc, centre rehaussé d’une perle, 
 du nom de la Maison et d’un “1” strassé, 
 fermeture éclair, double poignée, cadenas aimanté 
 strassé, signé. Bon état (taches). 

400/500
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319 HERMES Paris made in France 
 Sac “Garden Party” 35 cm en toile kaki et cuir 
 grené marron à surpiqûres beige, fermeture 
 pression sur clou de selle en palladium, 
 double poignée. Bon état (légères traces). 

500/600
320 HERMES Paris made in France 
 Sac “Herbag” 40 cm à transformation en toile et 
 cuir marine, pattes de serrage sur clou de selle 
 en palladium, double poignée, nous y joignons 
 un sac interchangeable en toile marine. 
 Bon état (légères égrenures). 

600/700
321 CHANEL collection 2008 
 Sac cabas 32 cm en cuir perforé métallisé argent, 
 fermoir en acier chromé et métal doré perforé, 
 signé, sur rabat, anse bandoulière chaîne 
 à l’identique. Bon état. 

800/900
322 CHANEL Swiss made n°F.S.62374 
 Montre “Matelassée” en or jaune, cadran noir, 
 mouvement quartz, bracelet en cuir vernis noir, 
 fermoir plaqué or. Poids brut : 34,1 grs environ. 
 Longueur : 18 cm.
 1 000/1 200
323 CHANEL 
 Long sautoir chaîne en métal doré ciselé, 
 intercalée de motifs en pâte de verre à l’imitation 
 émeraude, améthyste, saphir et de perles 
 blanches. Signé. 

1 100/1 300
324 HERMES 
 Paris Swiss made n°ES1.710/1290068 
 Montre “Espace”en acier, chronomètre digital, 
 chiffres arabes, aiguilles et index luminescents, 
 mouvement quartz, bracelet double tour en veau 
 barénia marron à surpiqûres blanches. 

1 100/1 200
325 VAN CLEEF & ARPELS 
 
 noir. Longueur : 18 cm. 
 Pds brut : 11,0 grs environ. 

2 800/3 200
326 HERMES Paris n°0106807 
 Bracelet jonc “Kelly” ouvrant en or rose, fermoir 
 pivotant entouré de quatre brillants. 
 Pds : 21,9 grs environ. Diamètre : 5,5 cm. 

4 800/5 200
327 CHANEL n°20I 4032 
 
 brillants. Pds brut : 83,6 grs environ. 
 Longueur : 19 cm. 
 9 000/10 000
328 HERMES Paris made in France 
 Sac de voyage “Victoria” 50 cm en toile chinée 
 beige et cuir grené marron, fermeture éclair à 
 double curseur, double poignée, porte-nom. 
 Bon état (manque clefs, cadenas). 

1 200/1 300
328b HERMES Paris made in France 
 Sac “Kelly” 29 cm en cuir autruche camel, attaches 
 et fermoir plaqué or, poignée, clefs, cadenas, anse 
 bandoulière amovible. Bon état (trace). 

4 000/4 200

329 HERMES Paris made in France 
 Sac “Plume” 32 cm en cuir beige à surpiqûres 
 blanches, fermeture éclair, double poignée. 
 Bon état (légères traces). 

2 000/2 200
330 HERMES 
 Paris made in France co mmande spéciale 
 
 fermeture languette sur cadenas en palladium, 
 poignée, clefs. Bon état. 

1 600/1 700
331 CHANEL  
 Sac “Timeless” 25 cm en lainage chinée rose et 
 blanc, fermoir siglé en acier rhodié sur rabat, anse 
 chaîne réglable entrelacée de cuir en coordonné, 
 poche extérieure. Bon état. Hologra mme. 

1 400/1 600
332 CELINE 
 Sac “Luggage” 30 cm en cuir bordeaux, intérieur 
 en cuir grené kaki, double poignée, poche 
 extérieure zippée. Bon état (légères traces). 
 1 200/1 300
333 HERMES Paris made in France 
 Grand sac “Toto Bag” de voyage en veau swift 
 marron et cuir vibrato multicolore, fermetures 
 pression sur clou de selle en palladium. Bon état 
 (légères usures aux coins, légères égrenures). 
 1 000/1 200
334 CHANEL 
 Long sautoir chaîne en métal doré entrecoupée de 
 perles en pâte de verre à l’imitation rubis, 
 émeraude et de perles blanches, enserrant une 
 pièce en métal doré siglé. Signé. 

1 100/1 200
335 C&D Jewelry 
 
 de strass à l’imitation citrines, béryl et onyx. Signé 

800/900
336 Philippe FERRANDIS 
 Collier asymétrique à trois et cinq rangs de perles 
 de verres facettés bleu retenant un pendentif 
 représentant des feuilles rehaussé de strass 
 multicolores et de cabochons d’améthystes 
 se terminant par une goutte à l’identique. Signé. 

800/1 000
337 CHANEL 
 Sac fourre tout 38 cm en cuir grené blanc cassé, 

 pression aimantée, double demi anse chaîne en 
 acier rhodié entrelacé de cuir en coordonné, l’une 
 retenant un important sigle dans un cercle. 
 Bon état (légères salissures, un poche intérieure 
 légèrement décousue). Hologra mme. 

1 100/1 200
337b HERMES Paris made in France 
 Sac “Marin” en cuir autruche brique, fermoir par 
 un lien coulissant, anse d’épaule réglable. 
 Bon état (légères traces). 

5 000/6 000
338 Victoria CASAL 
 Chaîne en or jaune retenant un pendentif 
 “Hello Kitty” orné d’un noeud en brillants. 
 Poids: 4,8 grs environ. 500/600
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339 Louis VUITTON 
 Mini malle courrier “Presse-papiers” en monogram 
 rehaussée de l’écriture Miss France et du drapeau 
 français, bord en composite marron, coins et 
 fermeture imitant le laiton doré, poignées et 
 sangle en cuir. Très bon état. 
 Dimensions: 15,5 x 8 x 8 cm.

500/600
340 MONTBLANC 
 Etui en cuir bordeaux comprenant un critérium 
 et un stylo bille, tous deux laqués bordeaux. 
 Bon état (légères traces sur l’étui). 

350/400
341 Christian DIOR 
 Sac “Street Chic” 33 cm en cuir grené et cuir noir, 
 fermeture pression aimanté sur une importante 
 languette rehaussée d’une plaque en aier chromé 
 au nom de la Maison, anse bandoulière réglable 
 perforée d’oeillets en métal, poche extérieure. 
 Bon état (légères égrenures). 

300/350
342 Louis VUITTON 
 Sac “Pleaty” 30 cm en toile denim monogram 
 et cuir naturel, fermeture éclair, double poignée, 
 trois poches eterierus dont deux sous rabat et une 
 zippée. Bon état (usures, taches interieurs)» 

300/400
343 Christian DIOR 
 Sac en toile PVC siglé rose sur fond blanc, 
 agrémenté de deux applications de sangles en 

 et de strass formant le nom, fermeture éclair, 
 double poignées. (taches)» 

180/200
344 ROCCO BAROCCO 
 Sac en toile de jute imprimée de lamé or et argent 

 beige, fermeture éclair sur cuir vernis nacré ivoire, 
 double poignée à l’identique. 

80/100
345 HERMES Paris made in France 
 Pochette “Bolide” en toile marron et cuir naturel, 
 fermeture éclair, très bon état. 

50/80
346 HERMES Paris made in France 
 Tapis de bain en coton éponge à décor de bords 

60/80
347 HERMES Paris made in France 
 carré en soie imprimé à décor de couronnes. 
 Taches. 50/60
  
348 Diane VON FURSTENBERG 
 Top en soie et lycra imprimé à motif psychédélique 
 jaune, noir et blanc, encolure bateau, manches 
 courte chauve-souris, bas souligné d’un lien. 
 Taille 40. 

60/80
349 GIVENCHY 
 Veste en satin polyester parme petit col agremeté 
 et souligné de surpiqures simple boutonnage 
 manches longues lacées à bords volantés. 
 Taille 40 
 80/100

350 Emilio PUCCI 
 Lot composé de deux pantalons l’un en gabardine 
 de laine noir, l’autre en denim à impression psyché
 délique bleu Taille 44 Italienne environ 

80/100
351 Diane VON FURSTENBERG 
 Robe droite sans manche en moussseline de soie 
 et satin bleu pervenche decolleté rond volanté 
 gansé de velours devant de la robe agrementé de 
 dentelle avec rappel du velours. Taille 2 environ 

80/100
352 HERMES Paris made in France 
 Paréo en voile de coton orange avec un liseret 
 blanc. Bon état. 

120/150
353 Kenneth LANE 
 Broche étoile émaillé noir rehaussé de cabochons 
 de strass à l’imitation brillant cerclé de métal doré. 
 Signé. 

140/160
354 HERMES Paris made in France 
 Tour de cou “Jumbo” en cuir naturel, fermoir en 
 métal doré. Bon état (usures). 

180/200
355 Kenneth LANE 
 Bracelet articulé d’inspiration Art Déco agrementé 
 de strass baguette facetté à l’imitation brillant, 
 entrecoupé de perles tubulaires à l’imitation corail, 
 onyx. Signé. 

200/250
356 HERMES Paris 
 Paire de boutons de manchette en argent. 
 Coffret d’origine. Pds total : 11,0 grs environ. 

220/250
357 Louis VUITTON 
 Bijou de sac chaîne en métal doré retenant des 

 à rayures blanches et rose, l’autre monogram 
 laquée violette et blanche et une plaque au nom 
 de la Maison. Bon état. 

250/300
358 HERMES Paris année 1999 
 
 titré “Dans les étoiles”. 

270/290
359 Louis VUITTON 
 Sac “Speedy” 30 cm en toile monogram et cuir 
 naturel, fermeture éclair double poignée, cadenas. 
 Bon état (manque clef), usures» 

300/350
360 Louis VUITTON 
 Sac “Françoise” en toile siglée du mini monogram 
 bleu, double poignée en cuir marine, anse 
 bandoulière sangle. Bon état (tâches). 

320/350
361 HERMES Paris made in France 
 Sac seau en toile chinée écru, toile marron et cuir 
 naturel, poignée sangle, poches extérieures. 
 Bon état. 

350/400
362 Louis VUITTON 
 Sac “Keepall bandoulière” 55 cm en toile 
 monogram et cuir naturel, fermeture éclair,  
 double poignée, porte-nom, cadenas. 
 Bon état (trace, manque clefs). 

450/500
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363 CHANEL 
 Sac cabas 44 cm en cuir noir rehaussé de chaînes 
 en acier vieilli entrelacées de cuir, fermeture 
 pression aimantée, double anse, devant rehaussé 
 du sigle. Bon état (usures, petit accident). 
 950/1 000
364 CHANEL 
 Long sautoir chaîne ornée de perles nervurées 
 façon turquoise, enserrées dans un motif en métal 
 doré ciselé, repercé, entrecoupé de ce même motif 
 et de perles blanches. Signé. 

1 100/1 200
  
365 HERMES Paris Swiss made n°CC1.710/1700295 
 Montre “Cape Cod” en acier, cadran ivoire, chiffres 
 arabes, dateur à trois heures, mouvement quartz, 
 bracelet double tour en cuir grené blanc. 
 Très bon état. 
 1 100/1 200
366 HERMES Paris 
 
 argent et or. Pds total : 37,10 grs environ. 
 1 200/1 300
367 GUCCI Italy  
 Bracelet manchette articulé en or jaune à bandes 
 émaillées rouges et vertes, fermoir ceinture. 
 Pds : 69,1 grs environ. Diamètre : 5,5 cm. 
 2 500/3 000
368 CHANEL Swiss made n°C.G.06206 
 Montre “Première” en or jaune, cadran noir, verre 
 biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne. 
 Pds total : 80,6 grs environ. T.L. 

4 000/4 500
  
369 HERMES Paris Swiss made n°HH1.371/2973820 
 Exceptionelle montre “H” en or rose, cadran nacre, 
 index brillants, mouvement quartz, lunette sertie 
 de brillants, bracelet en crocodile rose. 
 Longueur : 19 cm. Carats : 3. 

17 000/18 000
370 HERMES Paris  
 Bracelet “Ceinture” petit modèle en or jaune. 
 Pds : 42,4 grs environ. Longueur : 19 cm. 

3 000/3 200
371 CHANEL 
 Sac “Jumbo” 33 cm en jersey matelassé marine, 
 fermoir siglé en acier chromé sur rabat, anse 
 chaîne réglable en acier chromé entrelacée 
 de jersey en coordonné, poche extérieure. 
 Bon état. 

2 200/2 300
372 CHANEL 
 Sac “Mademoiselle” 27 cm en lainage bouclette 

 argent, fermoir en acier chromé signé sur rabat, 
 anse chaîne réglable, poche extérieure. 
 Bon état (traces). 

1 800/2 000
373 HERMES Paris 
 Sac à dépêches en cuir marron, fermoir serrure 
 en métal doré, poignée, clefs. Bon état (légères 
 traces, égrenures). 

1 300/1 500

374 HERMES Paris made in France 
 Sac “Market” 27 cm en cuir vert po mme, 
 fermeture par un lien coulissant réglable, 
 se terminant par un pompon, demi anse 
 bandoulière réglable. 
 Bon état (très légères tâches). 1 200/1 300
  
375 CELINE  
 Sac mini “Luggage” 31 cm en cuir grené gris souris 
 à surpiqûres blanches, fermeture éclair, double 
 poignée, poche extérieure zippée. 
 Bon état (légères traces). 

1 000/1 200
376 HERMES Paris made in France 
 Service à dessert “Ballet Russe” en pocelaine 
 composé d’un plat à tarte (D:32 cm) bords à la 
 feuille d’or, et de six assiettes à dessert (D:19 cm)
 600/700
377 C&D Jewelry 
 Bracelet manchette à transformation à cinq rangs 
 de perles baroques en pâte de verres corail, entre
 coupé de gouttes et strass à l’imitation citrine, 

 strass et de cabochons en coordonnées, celui-ci 
 pouvant se porter en broche 

650/750
378 C&D Jewelry 
 Sautoir chaîne en métal doré entrecoupé de perles 
 de verres ciselé à l’imitation améthyste, aigue-
 marine retenant un hippocampes rehaussé de 
 strass multicolores et d’un cabochon de turquoise, 
 celui-ci pouvant se porter en broche. Signé. 

650/750
379 HERMES Paris Swiss made n°641132 
 Montre “Medor” en métal doré rehaussée de trois 
 motifs clous, cadran blancs, mouvement quartz, 
 bracelet en cuir noir. Longueur : 18 cm. 
 Boîte d’origine (usures). 

500/600
380 HERMES Paris made in France 
 Bracelet “Chaîne d’ancre” en argent, fermoir 
 bâtonnet. Pds : 35,90 grs environ. 
 Longueur : 19 cm. 500/600
  
381 Louis VUITTON 
 Bracelet “Serrure” en cuir grené prune, fermoir 
 serrure en métal doré. Bon état. Longueur : 20 cm. 

350/400
382 CHANEL circa 1994 
 Rare bracelet en plastique Trèssé rose et turquoise, 
 fermoir bâtonnet en métal doré martelé. 
 Longueur : 19 cm. 300/400
  
383 HERMES Paris 
 Porte clefs à trois clefs en argent. 
 Pds : 43,5 grs environ. 250/300
  
384 HERMES Paris made in Spain 
 Paire de compensés à brides Trèssées marron, 
 attache de cheville, compensé en corde, semelles 
 en cuir. Très bon état. T.37. 

200/250
385 HERMES Paris made in France 
 Cendrier rectangulaire en porcelaine à décor de 
 deux panthère, dessous doublé de suédine kaki. 
 Bon état. 200/250
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386 Louis VUITTON 
 Portefeuille, porte cartes, porte-monnaie 
 “International” en toile monogram, fermeture 
 pression sur rabat, nous y joignons un porte-photo. 
 Très bon état. 

200/250
387 Louis VUITTON 
 Porte cartes, porte-monnaie “Ludllow” en toile 
 monogram, fermetures pression sur rabat. 
 Très bon état. 

150/180
388 COURREGES Paris 
 Sac 22 cm en cuir vieilli blanc, devant siglé, 
 fermeture Eclair, anse bandoulière. (Taches) 

150/180
389 S.T.DUPONT made in France 
 Lot composé de deux porte photos de voyage 
 ouvrant par deux volets en argent guilloché.
 Pds total : 72,9 grs environ. 

100/120
390 HERMES Paris made in France 
 
 rose. Taches. 

80/100
391 Louis VUITTON 
 Etui à lunettes en toile monogram. Bon état. 

60/70
392 Christian LACROIX 
 
 croix stylisé sertis de strass à l’imitation brillant. 
 Signé. 

50/60
393 Christian DIOR Boutique 
 Broche en métal doré rehaussé de strass et 
 baguette à l’imitation brillant re prenant les initiales 
 de la Maison. Signé. 

80/100
394 HERMES Paris made in France 
 Bracelet “H” double tour en lien noir retenant 
 un motif en palladium. 

120/150
395 Stanley HAGLER et Ian St GIELAR 
 Bracelet manchette à quatre rangs de perles en 

 perles, strass et résine nacrée. Signés. 
200/250

396 HERMES Paris 
 Bracelet jonc en composite jaune, intérieur rose. 
 Diamètre : 6,5 cm. 

250/300
397 HISTOIRE DE VERRE 
 Broche en métal doré représentant un camélia 
 en pâte de verre violet, pouvant se porter 
 également en pendentif. Signé. 

300/350
398 Louis VUITTON 
 
 fermetures Eclair, poche extèrieure zippée, anse 
 bandoulière amovible réglable. Bon état (usures). 

400/500
399 TOD’S 
 Sac fourre-tout en cuir grené beige et cuir marron, 
 fermeture éclair, demi-anse bandoulière. 
 Bon état (salissures). 

400/500

400 CELINE collection 2011 
 Sac cabas en cuir noir et PVC mat rose pâle, 
 double poignée. Bon état (légères traces, 
 salissures). 

400/500
401 CHANEL collection croisière 
 Sac XXL 63 cm en coton imprimé en vichy rose, 
 double poignée agrémentée de cuir naturel, 
 fermeture languette sur pression aimantée. 
 Très bon état. 

700/800
402 CHANEL collection “Croisière” 
 Sac 31 cm en tweed bouclette matelassé rose, 
 fermoir signé en acier vieilli sur rabat, anse 
 bandoulières réglables en cuir noir, poche 
 extérieure. Bon état. 

1 200/1 300
403 HERMES Paris made in France 
 Valise souple “Victoria” 50 cm en toile chinée  
 beige et cuir grené rouge, fermeture éclair à 
 double curseur, double poignée. Bon état (légères 
 traces, manque clefs, cadenas). 

1 600/1 800
404 HERMES Paris made in France 
 *Sac “Bolide” 36 cm en cuir grené rouge vif, 
 fermeture éclair, double poignée, clefs, cadenas, 
 anse bandoulière amovible. 
 Bon état (légères traces). 

2 500/2 800

405 HERMES Paris made in France année 1998 
 Sac “Birkin” 40 cm en cuir fjord alezan à surpiqûres 
 blanches, attaches et fermoir plaqué or, double 
 poignée, clefs, cadenas. Bon état (usures aux coins, 
 légères traces). 

5 800/6 000
406 HERMES Paris Swiss made n°illisible 
 Montre “Cape Cod” en or jaune, cadran nacre, 
 chiffres arabes, mouvement quartz, lunette sertie 
 de brillants, bracelet paillasson à boucle 
 déployante. Pds brut : 67,0 grs environ. 

6 000/7 000
407 HERMES Paris n°54980 
 Bracelet “Chaîne d’ancre” en or jaune à maille 
 épi, fermoir bâtonnet. Pds : 39,2 grs environ. 
 Longueur : 19 cm. 

2 600/2 800
408 CHANEL 
 Swiss made n°J.G.00370 co mmande spéciale 
 Montre “Première” en acier, cadran nacre, verre 
 biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne
 entrelacé de cuir blanc. TM-L. 

1 100/1 200
409 HERMES Paris 
 
 rehaussés de cordages. Pds : 88,2 grs environ. 
 1 000/1 200
410 Carlos ZINI 
 
 corail rehaussé de perles nacrées, et de strass à 
 l’imitation citrines et brillant. Signé. 

800/900
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411 HERMES Paris Swiss Made n°2274023 
 Montre “Arceau” grand modèle en acier, fond 
 marron irisé, chiffres arabes, dateur à 6 heures, 
 mouvement automatic, bracelet marron à boucle 
 déployante. Coffret d’origine. Très bon état. 

2 200/2 400
412 Carlos ZINI 
 
 émaillé corail rehaussé de perles nacrées, et de 
 strass à l’imitation citrines et brillant. Signé. 

550/650
413 HERMES Paris made in France 
 Sac “Picotin” en daim abricot, fermeture patte de 
 serrage, deux poignées. Bon état (légères usures). 

550/650
414 HERMES Paris made in France 
 Sac “Vespa” en toile chinée et cuir camel, 
 fermeture chaîne d’ancre en laiton doré, anse ban
 doulière sangle. Bon état. 

500/600
415 Louis VUITTON 
 Vanity en toile monogram et cuir naturel, fermeture 
 pivotante sur languette, intérieur en toile coquille 

 couvercle, demi anse bandoulière, clefs, cadenas, 
 porte-nom. Bon état (légères usures). 

500/600
416 CHANEL 
 Sac 25 cm en toile polyester rouge à deux 

 fermetures éclair, double poignée en cuir rouge, 
 anse bandoulière sangle en coordonné. 
 Bon état. 

450/500
417 HERMES Paris made in France 
 Enveloppe de répertoire zippée faisant également 
 porte cartes, portefeuille en cuir grené violet. 
 Bon état (légères traces). 

500/600
418 Louis VUITTON  
 Globe “Air Balloon“ représentant un ho mme 
 endormi dans une malle aéro retenu par un ballon 
 rehaussé d’oiseaux et nuages articulés, socle 
 en laque noir rehaussé du nom de la maison. 
 Boîte d’origine. Hauteur : 11 cm. 

500/600
419 Laurence VRBA 
 Importante broche coquillage en nacre rehaussé 

 strass à l’imitation brillant, feuillage vernissé 
 marron, perles de verres corail et cabochons à 
 l’imitation citrine. Signé. 

300/350
420 Christian DIOR Boutique 
 Collier sautoir en broderie petit point à 21 rangs 
 de perles blanches, corail doré et rouge à motif 
 abstrait Signé. 

300/400
421 Carlos ZINI 
 Paire de pendants d’oreilles en métal argenté 
 représentant deux crocodiles vernissé doré, vert 
 rehaussé de strass à l’imitation béryl. Signé. 

280/320
422 HERMES Paris made in France 
 Drap de plage en coton éponge imprimé à décor 
 de rubans à fond bleu. Fils tirés, légères traces. 

150/200

423 Roberto CAVALLI 
 Paire de lunettes de soleil, armature en acier, à 
 écaille bronze, verres fumés, nous y joignons une 
 paire de verres fumés. Boîte d’origine. 

150/180
424 Christian LACROIX 
 Robe bustier en satin à rayures bleu, blanc, rouge
 recouverte de mousseline marine à pois blanc,
 taille soulignée de pétales de même tissu, hanches 
 renforcées sous la mousseline, 
 bas entravé, froncé. 

150/200
425 CELINE 
 Robe en taffetas rouge, petit décolleté rond, 
 effet de taille haute souligné de surpiqures, 
 manches courtes, jupe évasée à pinces et plis 
 creux au dos. 

120/150
426 GUCCI 
 Paréo en voile de coton imprimé sur fond jaune à 
 décor de coquillages. 

80/100
427 LANVIN circa 1980A 
 
 à tiges vertes ornées de paillettes or sur un fond 
 rouge parsemé de ces paillettes ; encolure 
 américaine sur dos nu, corsage à simple 
 boutonnagejupe droite à taille froncée, bas de 
 la robe fendue en arrondi. Griffe blanche 
 graphisme noir précédé du sigle. 

300/400
428 GUCCI 
 Robe d’inspiration années 1920 en soie imprimée  
 à motifs de botehs multicolores sur fond noir, 
 marron encolure ronde soulignant un empiècement 
 d’un autre motif simple boutonnage en métal doré, 
 manches courtes rebrodées de chaînes dorées, 
 jupe souple drapée sur les petites hanches du 
 même tissu que l’empiècement, bas de la jupe 
 orné également de chaînes et de clous, nous y 
 joignons une ceinture à l’identique. 

200/250
429 HERMES Paris made in France 
 Cendrier rectangulaire en porcelaine à décor de 

150/200
430 HERMES Paris 
 Chandelier en métal argenté à pied octogonal. 
 Hauteur : 17 cm. Très bon état. 

200/250
431 HERMES Paris made in France 
 Paire de clips d’oreille “Ceinture” en argent. 
 Pds total : 13,5 grs environ. 250/300
  
432 Kenneth LANE 
 Bracelet manchette ouvert d’inspiration asiatique 

 par des têtes de félins rehaussé de strass baguette, 
 brillant et de pierre à l’imitation rubis. Signé. 

220/250
433 HERMES Paris  
 Bague “Chaîne d’ancre” en argent et or. T.52. 
 Pds : 10,3 grs environ. 350/400
  
434 HERMES Paris Swiss made n°821783 
 Montre “Kelly” plaqué or, mouvement quartz, 
 bracelet en cuir marron. Longueur : 18 cm. 

500/600
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435 HERMES Paris 
 Bracelet “Ceinture” en argent. Longueur : 18 cm. 
 Pds : 69,3 grs environ. 

700/800
436 Carlos ZINI 
 Somptueux collier plastron en pâte de verre façon 
 corail entrecoupé de motif strassé monté sur un 
 demi-collier rigide à motif de volutes également 
 strassé. Signé. 

500/600
437 HERMES Paris Swiss made n°RA1.210/1619787 
 Montre de dame “Rallye” en acier, cadran noir, 
 chiffres arabes, aiguilles et index luminescents, 
 mouvement quartz, bracelet en acier et acier 

600/700
438 HERMES Paris made in France 
 Sac seau en cuir grené camel à surpiqûres 
 blanches, poignée, nous y joignons deux sacs 
 interchangeable, l’un en cuir grené rouge vif, 
 l’autre en toile chinée beige et cuir marron. 
 Bon état (traces de stylo intérieures, usures). 

800/900
439 CHANEL 
 Sac cabas 43 cm en cuir agneau matelassé noir, 
 fermeture pression aimantée, double demi-anses  
 chaînes en acier chromé entrelacée de cuir en 
 coordonné, pattes d’épaule, poche extérieure, 
 fermoir signé en acier chromé. Bon état. 
 (égrenures, légère décoloration). Hologra mme. 

1 100/1 200
440 CELINE 
 Sac “Luggage” en cuir noir et corde ivoire, 
 fermeture éclair, double poignée, poche extérieure 
 zippée. Bon état. 

1 300/1 400
441 HERMES Paris made in France 
 Sac “Evelyne” 28 cm en cuir vibrato et cuir bleu, 
 devant rehaussé d’un important “H” perforé, 
 fermeture languette sur pression, demi anse 
 bandoulière sangle amovible, attaches en 
 palladium. Bon état (traces, usures). 

1 300/1 400
  
442 HERMES Paris made in France année 1997 
 Sac “Birkin” 35 cm en cuir swift sanguine, attaches 
 et fermoir plaqué or, double poignée, clefs. 
 Bon état (manque cadenas, légères traces). 

5 000/5 200
  
443 HERMES Paris Swiss made n°NA1.285/773640 
 Montre “Nantucket” en or jaune, cadran nacre, 
 chiffres arabes, mouvement quartz, lunette et 
 début du bracelet sertis de brillants, bracelet 
 paillasson à boucle déployante. 
 Poids brut : 80,3 grs environ. 
 5 500/6 500
443b Louis VUITTON 
 Champs-Elysées n°7511250, n°serrure 043239 
 Wardrobe en vuittonite au pochoir chiffrée 
 “A.V.S”, renforts hêtre, bordures lozinées, coins, 
 fermetures en laiton doré, poignée cuir, intérieur 
 faisant penderie d’un côté et boîtes à chaussures 
 de l’autre, composé de six tiroirs dont le premier 
 compartimenté. Dimensions : 55 x 55 x 110 cm. 

14 000/15 000

444 HERMES Paris made in France 
 Sac “Plume “de voyage 44 cm en cuir grené ocre, 
 fermeture éclair rehaussée d’un curseur attache, 
 double poignée, clefs. 
 Très bon état (légères traces). 

3 000/3 200
445 HERMES Paris made in France année 1996 
 Sac “Birkin” 35 cm en cuir chamonix beige à 
 surpiqûres blanches, attaches et fermoir plaqué 
 or, double poignée, clefs, cadenas. 
 Bon état (légères traces). 

5 700/6 000
446 HERMES Paris made in France 
 Sac “Herbag” à transformation 31 cm en cuir 
 vibrato et cuir marron, fermeture patte de serrage 
 sur clou de selle en métal doré, poignée, anse 
 bandoulière, nous y joignons un sac
 interchangeable en toile marron. 
 Bon état (égrenures, traces). 

900/1 100
447 Carlos ZINI 
 Bracelet manchette ouvrant en métal doré à décor 
 d’hippocampes s’entremêlant et de branches de 
 corail vernissé multicolores rehaussé de strass et 
 de perles nacrées, fermoir aimanté. Signé. 

650/750
448 CHANEL Swiss made n°E.M.30828 
 Montre “Première” plaqué or, cadran noir, verre 
 biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne en 
 métal doré entrelacée de cuir noir . Taille M. 

600/700
449 HERMES Paris 
 
 entrelacés. Longueur : 19 cm. 
 Pds : 47,1 grs environ. 

500/600
450 Lawrence VRBA 
 
 rehaussé de strass multicolores dans les tons de 
 bleus, corps en pierre dure à l’imitation jade. Signé. 

350/450
451 Louis VUITTON 
 Petit sac cabas en cuir épis noir, double poignée 
 en composite ton sur ton. Très bon état. 

250/300
452 FENDI 
 Sac baguette en cuir bleu dragée imprimé en relief 
 du sigle,fermoir aimantésous patte ornée d’une 
 plaque en bakélite également siglée de métal, 
 pognée 

200/250
453 Louis VUITTON 
 Portefeuille, porte cartes, porte-monnaie “Brazza”
 en toile monogram rehaussée d’une bande 
 d’écurie orange et marine chiffré “KUN”, intérieur 
 en toile marine. Très bon état. 
 200/220
454 HERMES Paris made in France 
 Twin drap de plage en coton éponge imprimé à 
 décor d’avion sur fond rose. 
 Bon état (légères salissures) 250/300
  
455 HERMES Paris made in France 
 Cendrier rectangulaire en porcelaine à décor de  
 goellette, bords à la feuille d’or. 
 Bon état (légères usures) 

150/180
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456 HERMES Paris année 2004 
 
 une clef titré “Année de la fantaisie”. 

100/120
457 Kenneth LANE 
 Broche camélia en galalite orné au centre d’un 
 cabochon brillant souligné de feuillage émaillé noir 
 et de strass à l’imitation brillant. 

120/150
458 HERMES Paris made in France 
 *Tapis de bain en coton éponge imprimé à décor 
 d’éléphants. Bon état. 

80/100
459 HERMES Paris made in France 
 Foulard en pointe en soie imprimé à décor de ru
 bans entrelacés dans les tons blanc, rose, bleu, 
 turquoise, violet. Très bon état 

70/90
460 GUCCI 
 Pochette en cuir siglé beige, fermeture éclair à un 
 curseur retenant une dragonne et un siglé en métal 
 doré. Bon état (usures, salissures). 

30/40
461 Anonyme 
 Paire de pendants d’oreilles de forme évantail en 
 galalite noir rehaussé de pierre dur turquoise ciselé 

80/100
462 Christian DIOR Paris 
 Bracelet jonc en métal doré guilloché sertis de 
 cabochons oeil de tigre et hématite. Signé. 
 Oxydations, dédorures. 

120/150
463 Louis VUITTON 
 Bracelet jonc en plexyglass et composite rouge, 

 métal doré. Bon état. Diamètre : 6,5 cm. 
200/300

464 HERMES Paris 
 Bracelet “Chaîne d’ancre” en argent à maille 
 cordage, striée et bille, fermoir bâtonnet. 
 Longueur : 19 cm. Pds : 14,6 grs environ. 

450/500
465 HERMES Paris Swiss made n°KE1.210/1903290 
 Montre “Kelly” clochette en acier, cadran blanc, 
 mouvement quartz, retenue par une clochette en 
 cuir marron. 

500/600
466 HERMES Paris made in France 
 Sac Seau en cuir bicolore orange et blanc, chapeau 
 amovible, demi-anse bandoulière réglable en cuir. 
 Très bon état. 

800/900
467 CHANEL 
 Sac “Mademoiselle” 30 cm en cuir blanc à effet de 
 rectangles, fermoir en acier chromé et résine 
 translucide, anse chaîne réglable entrelacée de cuir 
 en coordonné. Bon état (légères taches). 
 Carte d’authenticité, Hologra mme. 

1 000/1 100
468 CHANEL 
 Sac 35 cm en cuir grené ocre, devant siglé, 
 fermeture éclair, double demi-anse bandoulière  
 en cuir, retenue par des chaînes en métal doré 
 entrelacées de cuir, poches extérieures dont 
 une zippée. Très bon état (légères taches). 

1 200/1 300
  

469 HERMES Paris Swiss made n°CC3.510/1803777 
 Montre “Cape Cod” deux fuseaux en acier, cadran 
 acier, mouvement quartz, bracelet en cuir grené 
 blanc. Longueur : 19 cm. 

1 200/1 300
470 HERMES Paris made in France 
 Sac “Caravane” 35 cm, en veau swift marron, 
 fermetures pattes de serrage sur clous de selle 
 en palladium, double demi anse bandoulière. 
 Bon état (usures, griffures). 

1 400/1 500
471 HERMES Paris made in France 
 Sac “Plume” 32 cm en cuir grené bleu de Galice, 
 fermeture eclair, double poignées. 
 Bon état (légères usures aux coins). 

2 000/2 500

472 HERMES Paris made in France année 2000 
 Sac “Birkin” 35 cm en cuir grené blanc, attaches et 
 fermoir palladium, double poignée, clefs, cadenas 
 recouvert. Bon état (salissures). 

5 200/5 500
  
473 HERMES Paris Swiss made n°HH1.230/2116039 
 Montre “H” en acier, cadran ivoire à décor de 
 vagues, chiffres arabes, mouvement quarts, 
 lunette sertie de brillants, bracelet paillasson 
 à boucle déployante. Longueur : 18 cm. 

3 000/3 200
  
474 HERMES Paris made in France année 1997 
 Sac “Birkin” 40 cm en cuir grené Terre, attaches et 
 fermoir plaqué or, double poignée, clefs, cadenas. 
 Bon état (légères usures). 

4 900/5 200
475 CHANEL 
 Sac 25 cm en PVC gansé de cuir agneau noir et 

 des étoiles, fermoir siglé en acier chromé sur rabat, 
 anse chaîne réglable entrelacées de cuir en 
 coordonné, poche extérieure. Bon état. 

1 500/1 700
476 HERMES Paris Swiss made n°621320 
 Montre de dame “Cape Cod” en argent, 
 cadran blanc, chiffres arabes, aiguilles et index 
 luminescents, mouvement quartz, bracelet en cuir 
 grené bleu. Longueur : 17 cm. Pds total : 25,4 grs 
 environ. (Usures bracelet). 

1 100/1 200
477 CHANEL Swiss made n°E.C.53536 
 Montre “Première” plaqué or, cadran noir, verre 
 biseauté, mouvement quartz, bracelet chaîne en 
 métal doré entrelacée de cuir noir. Taille L. 

600/700
478 HERMES Paris made in France 
 Bracelet ‘“Chaîne d’ancre” en argent. 
 Longueur: 18,5 cm. Pds : 77,6 grs environ. 

600/700
479 Christian DIOR Boutique 
 Collier “Massaï” composé de sept rangs de perles 
 ambres entrecoupée de baguette en métal doré, 
 et d’un huitième rang retenant une goutte sertis de
 métal doré. Signé. 

400/500
480 Louis VUITTON 
 
 Maison, tenant un steamer- bag en toile monogram 
 et cuir naturel et de l’autre main un perroquet sur 
 son perchoir. Hauteur: 10,5 cm. 

400/500
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 481 SL ERASMUS 
 Collier plastron articulé en métal argenté à motif 

 l’imitation turquoise, brillant certaines grillagés et 

 multicolores. Signé sur plaque. 
300/350

482 CHANEL 
 Châle en mousseline de soie à décor de camélias 
 marine et blancs. Bon état (légères salissures). 

250/300
483 HERMES Paris 
 Echarpe en mousseline dégradée verte. 
 Tâches. 

100/120
484 HERMES Paris made in France 
 Tapis de bain en coton éponge imprimé à décor 
 de plage. Fils tirés. 

70/90
485 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Toto bag” 35 cm en toile écrue et toile 
 turquoise, fermeture pression sur clou de selle 
 en palladium, double poignée sangle. Bon état 
 (usures, salissures). 

180/220
486 Louis VUITTON 
 Sac “Papillon” 30 cm en toile monogram et cuir 
 naturel, fermeture éclair, double anse, nous y 
 joignons une pochette zippée à l’identique. 
 Bon état, légères traces» 

300/400
487 HERMES Paris  
 Sac “Kelly” 33 cm en cuir noir, attaches et fermoir 
 plaqué or, poignée, anse bandoulière amovible. 
 (Manque clefs,cadenas, égrenures, usures, 
 craquelures). 

800/900
488 Coco CHANEL 
 Sac “Timeless” 25 cm en coton matelassé rose 
 imprimé du sigle et de “Coco” multicolore, fermoir 
 en métal doré siglé sur rabat, anse chaîne réglable 
 entrelacée de cuir en coordonné, poche extérieure. 
 Bon état (salissures). 

900/1 000

489 HERMES 
 Paris Swiss made n° CL2.920/1121807 
 Montre “Clipper” grand modèle chrono à trois 
 cadrans en acier et plaqué or, lunette tournante, 
 cadran acier, chiffres arabe, aiguilles et index 
 luminescents, dateur à quatre heure, mouvement 
 quartz, bracelet en cuir noir, boucle et ardillon 
 plaqué or. Très bon état. Longueur : 18 cm. 
 Cadran : 40 mm. 

1 100/1 200
  
490 CHANEL 
 Sac 26 cm en jersey matelassé rose à surpiqûres 
 blanches, gansé de cuir en coordonné, fermeture 
 en laiton doré sur rabat siglé en cuir vernis blanc, 
 demi-anse bandoulière chaîne entrelacée de cuir à 
 la couleur, poche extérieure. Bon état. 

1 300/1 500

491 HERMES 
 Paris made in France année 2005 
 par Jean Paul GAULTIER 
 Sac “Birkin Shoulder” 42 cm en cuir grené blanc,
 attaches et fermoir palladium, double poignée, 
 clefs, cadenas recouvert. Bon état (salissures). 

4 600/4 800

492 HERMES 
 Paris Swiss made n°AR4.910a/2827147 
 Montre “Arceau” grand modèle en acier, cadran 
 blanc, dateur à quatre heure, chrono à trois 
 compteurs, chiffres arabes, aiguilles irisées bleues, 
 mouvement automatique, bracelet en cuir camel à 
 surpiqûres blanches, boucle déployante. 
 Longueur : 23 cm. 

3 000/3 200

493 HERMES 

 Paris made in France année 2000 
 Sac “Birkin” 40 cm en cuir marron et cuir 
 amazonia, attaches et fermoir plaqué or, double 
 poignée, nous y joignons des lingettes d’entretien. 
 Bon état (traces, manque clefs, cadenas). 

4 600/4 800
494 HERMES Paris made in France 
 Sac “Marin” porté à l’épaule en cuir grené noir et 
 cuir camel, fermeture par un lien en cuir coulissant, 
 anse d’épaule ajustable. Bon état (usures). 

1 500/1 600
495 CHANEL 
 Sac “Timeless” 25 cm en cuir agneau parme,
 fermoir siglé en acier chromé sur rabat, anse 
 chaîne entrelacée de cuir, poche extérieure. 
 Très bon état. 1 400/1 500

496 HERMES 
 Paris Swiss made n°HH1.810/2196950 
 Montre “H” grand modèle en acier, cadran noir, 
 chiffres arabes, dateur à trois heure, mouvement 
 quartz, bracelet en cuir noir. (Usures bracelet, 
 bracelet non d’origine). Longueur : 20 cm. 
 1 200/1 300
497 Louis VUITTON 
 Valise “Sirius” 55 cm en toile monogram et cuir 
 naturel, fermeture éclair, double poignée, 
 porte-nom. Bon état (légères usures). 

700/800
498 HERMES 
 Paris made in France 
 
 cheval. Pds : 29,9 grs environ. T.56. 

500/600
499 KJL, Kenneth LANE 
 Bracelet manchette en bakélite noir à fermeture 

 rehaussé de strass à l’imitation brillant et de 
 feuillage émaillé noir, nous y joignons une paire de 
 clip d’oreille à l’identique. Signés. 

300/350
500 HERMES Paris 
 Mini bracelet “chaine d’ancre” en argent. 
 Pds : 12,1 grs environ. Longueur : 19,5 grs environ. 

300/400
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501 HERMES Paris made in France 
 Tour de cou “Le Glenan” en cuir noir, fermoir 
 bâtonnet en palladium. Bon état. 

180/220
502 HERMES 
 Paris made in France 
 Carré en soie imprimé a décor de truites et de 
 cannes à pêche (taches) 

90/120
  
503 HERMES Paris made in France 
 Tapis de bain en coton éponge imprimé à décor 
 de balles de tennis multicolore. 

90/120
  
504 Carlos ZINI 
 
 rehaussé d’un crocodile en métal doré orné de 
 strass à l’imitation citrines, topaze, brillant, 
 fermeture sur rabat aimanté, anse bandoulière 
 chaine en métal argenté entrecoupée de motifs en 

350/400
505 CHANEL 
 Sac cabas 41 cm en caoutchouc noir orné du sigle, 
 double demi anse bandoulière sangle. 
 Bon état (décousu). 

500/600
506 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Vespa” en cuir grené blanc, fermeture chaîne 
 d’ancre en palladium, anse bandoulière sangle. 
 Très bon état. 

700/800
  
507 HERMES 
 Paris Swiss made n°CL6.710/2602922 
 Montre “Clipper” en acier, cadran anthracite, 
 dateur à trois heure, chiffres arabes, dateur à trois 
 heures, aiguilles et index luminescents, 
 mouvement quartz, bracelet en acier et acier 

 Longueur : 21 cm. 
900/1 000

  
508 DOLCE & GABBANA 
 Sac 33 cm en poulain imprimé façon panthère et 
 cuir grené marron, rehaussé de fausses pattes de 
 serrage, fermeture éclair, double poignée, poche 
 extérieure zippée, anse bandoulière chaîne 
 amovible en acier chromé, patte d’épaule. 
 Très bon état. 

1 000/1 200
  
509 HERMES Paris made in France 
 Sac “Evelyne” 29 cm en cuir vibrato et cuir rouge, 
 fermeture languette sur pressio, anse bandoulière 
 sangle amovible. Bon état (légères traces). 
 1 400/1 500
510 HERMES Paris 
 Sac “Kelly” 32 cm, en cuir bordeaux, attaches 
 et fermoir plaqué or, poignée, clefs, cadenas. 
 Bon état (usures). 
 1 700/1 900

511 HERMES Paris Swiss made n°HH1.230/2875495 
 Montre “H” petit modèle en acier, cadran nacré, 
 index brillants, mouvement quartz, lunette sertie 
 de brillants, bracelet en toile marine à motif de 
 chevrons. Longueur : 18 cm. 

2 500/2 800

512 HERMES Paris made in France année 1993 
 Sac “Haut à Courroies” 32 cm en veau barénia 
 camel à surpiqures blanches et toile chinée beige, 
 attaches et fermoir plaqué or, double poignées, 
 clefs, cadenas. Bon état (légères usures, légères 
 égrenures). 

4 600/4 800
  
513 HERMES 
 Paris Swiss made n°CP2.910/2582705 
 Montre “Clipper” chrono plongée en acier, cadran 
 noir, chrono à trois compteur, dateur à trois heure, 
 aiguilles et index luminescents, chiffres arabes, 
 lunette tournante, mouvement automatique, 
 fond squelette, bracelet en caoutchouc noir à 
 boucle déployante. Longueur : 24 cm. 

3 300/3 500

514 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Haut à Courroies” en cuir chamonix 
 chaudron à surpiqûres blanches, attaches et 
 fermoir plaqué or, double poignée, clefs, cadenas. 
 Bon état (égrenures, légères égrenures). 
 4 500/4 800

515 CHANEL 
 
 une coque, fermoir pression aimantée sur rabat 
 rehaussé du sigle de la Maison, anse chaîne réglable 
 en métal doré entrelacée de cuir en coordonné, 
 poche extérieure. Bon état. Hologra mme. 

1 500/1 600
516 CHANEL 
 Sac 31 cm en cuir vieilli beige à impression façon 
 mosaïque doré, fermeture pression aimantée 
 rehaussée du sigle de la Maison en métal doré, 
 anse chaîne réglable entrelacée de cuir en coordonné. 
 Bon état (légères usures aux coins, dédoré). 

1 300/1 400
  
517 HERMES 
 Paris Swiss made, n°HH1.510/1062555 
 Montre “H” en acier, cadran buvard à effet de 
 vague, chiffres arabes, mouvement quartz, bracelet 
 paillasson en acier à boucle déployante. 
 Longueur 19,5 cm. 1 200/1 300
  
518 HERMES 
 Paris made in France 
 Bracelet chaîne en argent, rehaussé de trois maillons 
 “Chaîne d’ancre” en or rose. Pds : 12,3 grs environ. 
 Longueur : 18 cm. 

500/600
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519 Lawrence VRBA 
 
 en métal doré rehaussé de strass à l’imitation 
 brillant. signé. 

300/350

520 HERMES 
 Paris made in France 
 
 Pds: 10,2 grs environ. 

250/300

521 MAISON DE BONNETERIE, Amsterdam 
 Sac 24 cm en cuir vernis beige, fermoir en laiton 
 doré, poignée. Bon état (légères usures). 

150/200

522 Louis VUITTON 
 Porte-monnaie “Zippy” en toile damier ébène.
 Très bon état. 

120/150

523 Louis VUITTON 
 Coffret de voyage en cuir épi vert, fermeture éclair. 
 Bon état. 

80/100

524 Louis VUITTON 
 Sac “Thomson Street” 26 cm en cuir vernis 
 monogram beige, fermeture pression sur rabat, 
 anse bandoulière réglable en cuir naturel. 
 Bon état (usures). 

300/400

525 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Herbag” 40 cm à transformation en toie 
 chinée beige, marron et cuir naturel, pattes de 
 serrage sur clou de selle en palladium, double 
 poignée, nous y joignons un sac interchangeable 
 en toile chinée à l’identique. 
 Bon état (légères égrenures). 

500/600

526 HERMES 
 Paris Swiss made n°890877 
 Montre “Kelly” en argent, cadran orange, 
 mouvement quartz, bracelet en cuir grené orange. 
 Pds brut : 42,2 grs environ. 

700/800

527 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Trim” 30 cm en cuir vibrato et cuir camel, 
 fermeture éclair, fermoir mousqueton en métal 
 doré sur languette, demi anse bandoulière 
 réglable. Bon état (légères usures). 

1 000/1 200

528 HERMES 
 Paris made in France 
 Attaché case en cuir camel à surpiqûres blanches, 
 fermeture éclairn double poignée. 
 Bon état (traces). 
 1 500/1 700

529 HERMES 
 Paris made in France année 2004 
 Birkin shoulder 42 cm en cuir grené gris éléphant, 
 attaches et fermoir palladium, double poignées. 
 Bon état (légères usures aux coins, manque clefs, 
 cadenas). 

4 500/5 000
530 HERMES 
 Paris Swiss made n°CP1.910/2583389 
 Montre “Clipper”, cadran blanc, chronographe 
 à trois compteurs, dateur à trois heure, fond 
 squelette, mouvement automatique, bracelet 
 réglable en cuir noir à surpiqures blanches sur 
 boucle déployante. Longueur: 18 cm. 

2 500/2 800
  
531 CHANEL 
 Sac “2.55 Mademoiselle” 25 cm en jersey marine, 
 fermoir siglé en métal doré sur rabat, anse chaîne 
 réglable en métal doré, poche extérieure. 
 Bon état (usures, métal légèrement dédoré). 
 Hologra mme. 

1 500/1 600
  
532 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Victoria II” 35 cm en cuir grené gold à 
 urpiqûres blanches, fermeture éclair à double 
 curseur, double poignée, clefs, cadenas. 
 Très bon état, boîte d’origine. 

2 200/2 500
533 CHANEL 
 Sac 29 cm en nylon de soie tricolore matelassé 
 gris, rose et jaune, fermoir siglé en métal doré sur 
 rabat, anse chaîne, poche extérieure. 
 Bon état. 

1 300/1 400
  
534 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Trim” 30 cm en cuir grené bleu de prusse, et 
 toile chinée beige et bleues, fermeture éclair, 
 fermoir mousqueton sur languette, demi anse
 bandoulière réglable. 
 Bon état (légères égrenures). 

1 200/1 400

535 CHANEL 
 Sac 22 cm en cuir grené matelassé blanc, 
 armature rigide aimantée en bois, sigle en métal 
 doré brossé, double demi-anse bandoulière 
 chaîne entrelacée de cuir en coordonné. 
 Bon état. 

800/900

536 CHANEL 
 Bracelet chaîne trois rangs en métal doré retenant 
 des motifs ovales signés. 
 Bon état (oxydations). 

300/350
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537 HERMES 
 Paris collection touareg 
 Tour de cou en cuir naturel retenant un pendentif 
 ciselé en argent. Pds brut : 18,2 grs environ. 

300/350
538 HERMES 
 Paris made in France 
 Mini sac “Toto Bag” 30 cm en toile orange, 
 fermetures pressions sur clou de selle en 
 palladium, double poignées sangles à surpiqures 
 blanches. Bon état (salissures aux bords et 
 aux coins). 

150/180
539 Christian DIOR Boutique 
 Collier de chien en broderie petit pointe, perles 
 blanches, corail doré et rouge à motif abstrait. 
 Signé. 

150/180
540 HERMES Paris 
 Tour de cou “Jumbo” en cuir naturel et palladium. 
 Bon état. 

150/180
541 HERMES Paris 
 Carré en soie titré “Les Tuileries” signé J . Metz, 
 marge rose. Taches. 

100/120
542 Louis VUITTON 
 Sac “Noé” en toile monogram et cuir naturel, 
 fermeture par un lien coulissant, demi anse 
 bandoulière réglable. Bon état (usures, taches, 
 salissures). 

150/180
543 CHANEL 
 Sac du soir 17 cm de forme trapèze en velours vert 
 canard, double fermoir en métal doré siglé, petite 
 anse. Bon état (légères usures). 
 Carte d’authenticité, hologra mme. 

500/600
544 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Trim” en cuir grené rouge impérial, 
 fermeture éclair, patte de serrage sur mousqueton 
 en métal doré, demi anse bandoulière réglable. 
 Bon état. 

1 100/1 200
545 CHANEL 
 Sac 22 cm en jersey lin matelassé vieux rose, 
 fermoir siglé en métal doré sur rabat, anse chaîne 
 entrelacée de jersey en coordonné. Bon état. 
 Hologra mme. 

1 300/1 400
546 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Victoria” 50 cm en toile chinée beige et cuir 
 grené rouge, fermeture élair à double curseur, 
 double poignée, clefs, cadenas. Bon état. 

1 700/1 900
  
547 HERMES 
 Paris Swiss made n°AR4.910/2374585 
 Montre “Arceau” chronographe grand modèle 
 en acier, cadran marron irisé, chrono à trois 
 compteurs, dateur, chiffres arabes, mouvement 
 automatique, bracelet en crocodile mat à boucle 
 déployante. (Bracelet non d’origine). 
 Longueur : 21,5 cm. 

2 200/2 300

548 CHANEL 
 Sac en cuir agneau gris à motifs de clous 
 surpiqués et d’alvéoles, fermeture éclair, curseur 
 se terminant par un important sigle, double demi 
 anse bandoulière chaîne entrelacée de cuir en 
 coordonné. Bon état. Hologra mme. 

1 300/1 400
549 HERMES Paris made in France 
 
 caramel à surpiqûres blanches, fermoir serrure 
 en métal doré, poignée, clefs. Bon état (traces, 
 légères usures). 

1 300/1 400
  
550 HERMES Paris made in France 
 Sac “Tsako” 31 cm en toile chinée beige et cuir 
 blanc, fermoir patte de serrage sur pression 
 rehaussée d’un motif en métal doré, anse 
 bandoulière sangle réglable. Bon état (traces). 

700/800
551 HERMES Paris 
 Large anneau “Diane” en argent. T.51. 
 Pds : 12,8 grs environ. 300/400
  
552 HERMES Paris 
 «Bague “Clou” en argent. T.51. 
 Pds : 16,5 grs environ. 250/300
  
553 Louis VUITTON 
 Bague boule en bakélite noire et tanslucide ornée 

150/180
554 Louis VUITTON 
 «Portefeuille, porte cartes “porte valeurs” 
 en toile monogram. Très bon état. 

180/200
555 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Garden Party” 42 cm en toile chinée écru et 
 cuir grené noir à surpiqûres grises, fermeture 
 pression sur clou de selle en palladium, double 
 poignée. Bon état (légères traces). 

400/500
556 HERMES 
 Paris made in France 
 Mini sac “Plume” 20 cm en cuir noir, fermeture 
 éclair, double poignée. Bon état. 

1 700/1 900
  
557 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Garden Party” grand modèle 50 cm en toile 
 chinée beige et cuir grené marron, fermetures 
 pression sur clous de selle en palladium, double 
 poignée. Bon état (légères usures aux coins). 

800/900
  
558 HERMES 
 Paris made in France 
 Sac “Trim” 30 cm en cuir grené bleu jean à sur
 piqûres blanches, fermeture éclair, fermoir 
 languette sur mousqueton en palladium, demi 
 anse bandoulière réglable. 
 Bon état (légères traces). 

1 400/1 500
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559 CHANEL 
 Sac 37 cm en toile imprimée à motif de taches 
 roses, écrues sur fond violet, armatures en métal 
 chromé vieilli, double poigée. Bon état. 

400/450
  
560 COURREGES Paris 
 Sac 22 cm en cuir vieilli marine, devant siglé en 
 cuir blanc, fermeture Eclair, anse bandoulière. 
 Bon état (taches à l’interieur, légères usures). 

150/180
561 HERMES Paris 
 Bracelet jonc en composite rouge, intérieur blanc. 
 Diamètre : 6,5 cm. 

250/300
  
562 HERMES Paris made in France 
 Drap de bain en coton éponge à décor de vagues, 

80/100
563 HERMES Paris made in France 
 *Sac “Bolide” 35 cm en toile chinée beige et cuir 
 grené marron à surpiqûres blanches, fermeture 
 éclair, double poignée, cadenas. Bon état 
 (salissures, usures, traces de stylo intérieures, 
 manque clefs). 

1 300/1 400
  
564 HERMES Paris made in France 
 Sac “Victoria” de voyage 50 cm en toile chinée 
 beige et cuir grené turquoise à surpiqures 
 blanches, fermeture éclair à double curseur, 
 attaches et fermoir en palladium, double poignées, 
 clefs, cadenas, porte-nom. 
 Bon état (légères salissures, légères usures). 
 1 300/1 400
  
565 CHANEL 
 Petit sac cabas en soie polyester matelassée 
 imprimée turquoise sur le fond, bords frangés et 
 double poignée en vernis noir. 

400/450
  
566 HERMES Paris made in France 
 Sac “Trim” 30 cm en cuir grené noir, fermeture 
 éclair, fermoir mousqueton en métal doré, demi 
 anse bandoulière réglable. Bon état. 

1 200/1 300
  
567 Louis VUITTON
 Sac 21 cm en velours marron frappé du logo de la 
 Maison, bourrelets en cuir naturel, rehaussé de 
 strass or et de clous en bronze signés, fermeture 
 éclair, demi-anse bandoulière chaîne à patine 
 bronze, patte d’épaule en cuir naturel rehaussé 
 d’un empiècement en crocodile jaune surmonté  
 de strass. Bon état. 

400/500
  
568 HERMES Paris made in France 
 *Sac “Evelyne” en toile chinée beige et cuir 
 blanc, fermeture pression sur languette, anse 
 bandoulière sangle amovible, poche extérieure. 
 Bon état. 

1 100/1 300

569 HERMES Paris made in France 
 Sac “Trim” 31 cm en cuir grené blanc, fermeture 
 éclair, languette sur mousqueton en palladium, 
 demi anse bandoulière réglable. 
 Bon état (légères traces). 

1 200/1 300
  
570 HERMES Paris Swiss made n°910528 
 Montre “Kelly” plaqué or, cadran rouge, 
 mouvement quartz, bracelet en cuir rouge. 
 Longueur : 18 cm. 500/600
  
571 CHANEL collection croisière 
 Sac 33 cm en cuir formant des rayures en dégradé 
 de rose, femeture pression, base reprenant la 
 semelle d’une espadrille en caoutchouc et corde, 
 double anse chaîne en acier entrelacée de cuir rose 
 et ornées du sigle. Bon état (égrenures, salissures). 

900/1 000
  
572 Louis VUITTON  
 Sac en toile monogram mini rose, blanc de forme 
 souple, armatures faisant fermeture aimanté, côtés 
 et double poignée en cuir grené coquille d’oeuf. 

300/350
  
573 CHANEL 
 Sac 21 cm en cuir matelassé et cuir beige, devant 
 rehaussé du sigle en cuir vernis, fermeture éclair, 
 double poignée. Très bon état (légères traces). 

700/800
  
574 CHANEL édition limitée 
 Sac 25 cm en patchwork de couleurs et de matières 
 diverses rehaussé d’un motif camélia siglé, fermoir 
 en métal doré mat siglé sur rabat, anse chaîne 
 réglable en métal entrelacé de jersey rose pâle. 
 Bon état (légères trace stylo intérieur).
 1 000/1 200
  
575 HERMES Paris made in France 
 Sac en toile orange et jaune, fermeture pression 
 rehaussées de clou de selle en palladium, double 
 anse, nous y joignons une pochette intérieure 
 zippée. Bon état. 

400/450
576 Louis VUITTON 
 Sac “Saumur” en toile Monogram et cuir 
 naturel, fermetures languettes sur rabats, anse
  bandoulière réglable. Bon état (usures). 

350/400
577 Louis VUITTON 
 Sac “Keepall” 60 cm en toile monogram et cuir 
 naturel, fermeture éclair, double poignées, 
 porte-nom, cadenas. Bon état (taches, usures, 
 manque clefs). 

500/600
578 Louis VUITTON 
 Sac “Deauville” 34 cm en toile monogram et cuir 
 naturel, fermeture éclair à double curseurs, double 
 poignées, poche extérieure, porte-nom. 
 Bon état (légères usures). 

300/350
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déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai 
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Pour effectuer des enchères téléphoniques, des ordres d’achat : nous vous prions de joindre 



Besch Cannes Auction est une société de ventes volontaires de meubles aux enchères 
publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. En cette qualité Besch Cannes Auction agit 
comme mandataire du vendeur qui contracte avec l’acquéreur.
Les rapports entre Besch Cannes Auction et l’acquéreur sont soumis aux présentes 
conditions générales d’achat qui pourront être amendées par des avis écrits ou oraux qui 
seront mentionnés au procès verbal de vente.

1 -  Le bien mis en vente
  a) Les acquéreurs potentiels sont invités à examiner les biens pouvant les inté-
resser avant la vente aux enchères, et notamment pendant les expositions. Besch 
Cannes Auction se tient à la disposition des acquéreurs potentiels pour leur fournir 
des rapports sur l’état des lots.
  b) Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes 
et des indications ou annonces verbales ne sont que l’expression par Besch Cannes 
Auction de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.
  c) Les indications données par Besch Cannes Auction sur l’existence d’une res-
tauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter 
son inspection par l’acquéreur potentiel et restent soumises à son appréciation per-
sonnelle ou celle de son expert.
L’absence d’indication d’une restauration, d’un accident ou d’un incident dans le cata-
logue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique nullement qu’un bien 
soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé.
Inversement la mention de quelque défaut n’implique pas l’absence de tous autres 
défauts.
  d) Les estimations sont fournies à titre purement indicatif et elles ne peuvent être 
considérées comme impliquant la certitude que le bien sera vendu au prix estimé ou 
même à l’intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne sauraient constituer 
une quelconque garantie.
 e) Le rendu des couleurs des reproductions photographiques aussi bien sur les 
catalogues papiers que sur les différents sites internet est à titre indicatif et sans au-
cune garantie.

2 - La vente
 a) Toute personne qui se porte enchérisseur s’engage à régler personnellement 
et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais à la charge de l’acqué-
reur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. Tout enchérisseur est 
censé agir pour son propre compte sauf dénonciation préalable de sa qualité de man-
dataire pour le compte d’un tiers, acceptée par Besch Cannes Auction.
 b) Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans la salle de vente. 
Toutefois, Besch Cannes Auction pourra accepter gracieusement de recevoir des 
enchères par téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente.
Besch Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité notamment si la liaison 
téléphonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou d’omis-
sions relatives à la réception des enchères par téléphone.
 c)  Besch Cannes Auction pourra accepter gracieusement d’exécuter des ordres 
d’enchérir qui lui auront été transmis avant la vente et que Besch Cannes Auction aura 
acceptés.
Si Besch Cannes Auction reçoit plusieurs ordres pour des montants d’enchères iden-
tiques, c’est l’ordre le plus ancien qui sera préféré.
Besch Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité notamment en cas d’erreur 
ou d’omission d’exécution de l’ordre écrit.
 d)  Dans l’hypothèse où un prix de réserve aurait été stipulé par le vendeur, Besch 
Cannes Auction se réserve de porter des enchères pour le compte du vendeur jusqu’à 
ce que le prix de réserve soit atteint. En revanche, le vendeur ne sera pas admis à porter 
lui-même des enchères directement ou par mandataire.
 e)  Besch Cannes Auction dirigera la vente de façon discrétionnaire tout en res-
pectant les usages établis. Besch Cannes Auction se réserve de refuser toute enchère, 
d’organiser les enchères de la façon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors 
de la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou séparer des lots.
En cas de contestation Besch Cannes Auction se réserve de désigner l’adjudicataire, 
de poursuivre la vente ou de l’annuler, ou encore de remettre le lot en vente.
 f)  Sous réserve de la décision de Maître Jean-Pierre Besch, commissaire-priseur 
habilité, l’adjudicataire sera la personne qui aura porté l’enchère la plus élevée pourvu 
qu’elle soit égale ou supérieure au prix de réserve, éventuellement stipulé.
Le coup de marteau matérialisera la fin des enchères et le prononcé du mot “adjugé “ 
ou tout autre équivalent entraînera la formation du contrat de vente entre le vendeur 
et le dernier enchérisseur retenu.
L’adjudicataire ne pourra obtenir la livraison du lot qu’après règlement de l’intégralité 
du prix.
En cas de remise d’un chèque ordinaire, seul l’encaissement du chèque vaudra règlement.

3 - L’exécution de la vente
 a) En sus du prix de l’adjudication, l’adjudicataire (acheteur) devra acquitter par 
lot 21,25% H.T soit 25,50% T.T.C. 
 b) Un supplément de 3% HT soit 3,60 TTC sera appliqué pour les ventes via les  
enchères “live”.

-
dicataire sur présentations des justificatifs d’exportation hors CEE. Un adjudicataire 

sur les commissions.
Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour l’intégralité du prix, des frais et taxes, 
même en cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.

- jusqu’à 7 600 euros frais et taxes compris pour les ressortissants étrangers sur présen-
tations de leur papier d’identité. 
- par chèque ou virement bancaire

 c) Besch Cannes Auction sera autorisé à reproduire sur le procès verbal de vente et 
sur le bordereau d’adjudication les renseignements qu’aura fournis l’adjudicataire avant la 
vente. Toute fausse indication engagera la responsabilité de l’adjudicataire.
 d) Il appartiendra à l’adjudicataire de faire assurer le lot dès l’adjudication. Il ne 
pourra recourir contre Besch Cannes Auction, dans l’hypothèse où par suite du vol, de la 
perte ou de la dégradation de son lot, après l’adjudication, l’indemnisation qu’il recevra 
de l’assureur de Besch Cannes Auction serait avérée insuffisante.
 e) Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, des frais et 
des taxes.
Dans l’intervalle Besch Cannes Auction pourra facturer à l’acquéreur des frais de 
dépôt du lot, et éventuellement des frais de manutention et de transport.
A défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, 
le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudica-

à compter de l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de 
dommages intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.
En outre, Besch Cannes Auction se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant, 

- le remboursement des coûts supplémentaires engendrés par sa défaillance,
- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et le prix d’adjudication 
sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.
- Besch Cannes Auction se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui 
aura été défaillant ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales d’achat.
 f          ) Les achats qui n’auront pas été retirés dans les sept jours de la vente (samedi, 
dimanche  et jours fériés compris), pourront être transportés dans un lieu de conservation 
aux frais de l’adjudicataire défaillant qui devra régler le coût correspondant pour pouvoir 
retirer le lot, en sus du prix, des frais et des taxes.

4 - Les incidents de la vente
 a)  Dans l’hypothèse où deux personnes auront porté des enchères identiques 
par la voix, le geste, ou par téléphone et réclament en même temps le bénéfice de 
l’adjudication après le coup de marteau, le bien sera immédiatement remis en vente 
au prix proposé par les derniers enchérisseurs, et tout le public présent pourra porter 
de nouvelles enchères.
 b) Pour faciliter la présentation des biens lors de ventes, Besch Cannes Auction 
pourra utiliser des moyens vidéos. En cas d’erreur de manipulation pouvant conduire 
pendant la vente à présenter un bien différent de celui sur lequel les enchères sont 
portées, Besch Cannes Auction ne pourra engager sa responsabilité, et sera seul juge 
de la nécessité de recommencer les enchères.

5 - Préemption de l’Etat français
L’Etat français dispose d’un droit  de préemption des œuvres vendues conformément aux 
textes en vigueur.
L’exercice de ce droit intervient immédiatement après le coup de marteau, le représentant 
de l’Etat manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enchéris-
seur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.
Besch Cannes Auction ne pourra être tenu pour responsable des conditions de la pré-
emption par l’Etat français.

6 - Exportation – Importation
L’exportation de tout bien de France, et l’importation dans un autre pays, peuvent être 
sujettes à autorisations (certificats d’exportation, autorisations douanières). Il est de la 
responsabilité de l’acheteur de vérifier les autorisations requises. Les formalités d’expor-
tation (demandes de certificat pour un bien culturel, licence d’exportation) des lots assu-
jettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un délai de deux à trois mois. Pour 
toute information complémentaire, il conviendra de contacter Besch Cannes Auction Sarl.

CONDITIONS GÉNÉRALES D’ACHAT

C A N N E S  A U C T I O N

Pour effectuer des enchères téléphoniques, des ordres d’achat : nous vous prions de joindre 
un chèque bancaire d’un montant de 10 % de l’estimation basse des lots désirés.
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